

Konstituierende Sitzung – FSM [11.05.2016]

- *Anwesende Mitglieder:*
Julian Bucksmaier, Michael Matthey, Anne Schultka, Jasmine Grace Wenzel
- *Gäste (neue FSM-Mitglieder):*
Lorenz Gunreben, Torben Zsagar, Christopher Getschmann, Johannes Dorn, Benedikt Vogler, Jasmine Grace Wenzel, Anne Schultka, Johanna Siegemund
- *Fehlend:*
Margitta Wolter, Eva Kratz, Nils Steinmetz

TOP1 - Vorstellung der neugewählten Mitglieder

- Kurze Vorstellungsrunde der neu gewählten Fachschaft
- Alle anwesenden Mitglieder nehmen die Wahl an
- Julian erklärt die Struktur der verschiedenen Gremien

TOP2 – Strukturelle Rechenschaft/ Wahlen

- **Fachschaftsvorstand und Stellvertreter**
 - Anne: 6 Stimmen
 - Johanna: 0 Stimmen
 - 1 Enthaltung
 - Anne nimmt die Wahl zum Fachschaftsvorstand an
 - Johanna wird somit automatisch stellvertretender Fachschaftsvorstand
- **Fakultätsrat**
 - **Johannes [7 Stimmen]**, Benedikt [3 Stimmen], **Jasmine [7 Stimmen]**, **Eva [7 Stimmen]**
 - Jasmine, Johannes nehmen die Wahl an
 - Potenzieller Nachrücker für Eva: Margitta
- **STUKO**
 - **Anne [9 Stimmen]**, **Johanna [7 Stimmen]**, **Eva [4 Stimmen]**, *Margitta [3 Stimmen]* , **Benedikt [8 Stimmen]**
 - Benedikt, Anne und Johanna nehmen die Wahl an
 - Potenzieller Nachrücker für Eva: Margitta
 - Michael erinnert an die konstituierende STUKO-Sitzung am nächsten Dienstag um 19.00

TOP3 – Inhaltliche Rechenschaft

- Medienstudierendentagung
- Neustrukturierung der Fakultät Kunst&Gestaltung

- Julian macht auf Wichtigkeit des Einflusses im Fakultätsrat aufmerksam
 - Verweis auf vorherige Mitglieder: Anne & Julian als Ansprechpartner
- Kommunikation im Haus muss verbessert werden, besonders zwischen den verschiedenen Gremien

TOP4 - Haushalterische Rechenschaft

- 85ct/Studierende in den Fachschaftstopf
- 671,30 € zur Verfügung für dieses Fachsemester

- Alte Fachschaft fragt nach Entlastung
 - ➔ Einstimmig angenommen

21:20 Julian erklärt die Sitzung für beendet

Erste Sitzung der Fachschaft in der neuen Legislaturperiode – FSM

[11.05.2016]

- *Anwesende:*
Lorenz Gunreben, Torben Zsagar, Christopher Getschmann, Johannes Dorn, Benedikt Vogler, Jasmine Grace Wenzel, Anne Schultka, Johanna Siegemund

- Gäste: Julian Bucksmaier, Michael Matthey
- *Fehlend:* Margitta Wolter, Eva Kratz, Nils Steinmetz

Anne eröffnet die Sitzung der neuen Fachschaft

TOP1 – Organisatorisches

- **Besetzung der Medienminister**
 - Torben & Lorenz erklären sich bereit, Facebook und die M18-Seite zu verwalten
 - Besetzung des Vorstandsposten bleibt bis auf weiteres offen

- **Ernennung des Schatzmeisters**
 - Lorenz wird ernannt

- **Schlüssel-Verantwortlichkeit**
 - Fachschaftsvorstände & STUKO-Mitglieder haben Anrecht auf einen Schlüssel
 - *Schlüsselpfand: 25€*
 - Michael weist daraufhin, dass Türen immer abgeschlossen werden müssen

- STUKO-Geschäftsführerin Sabine hat die Schlüssel

TOP2 – Aktuelles aus dem Fakultätsrat

- Anne stellt konstituierende Sitzung des Fakultätsrats vor
- *Dekan:* Volker Rodehorst
- *Prodekane:* Henning Schmidgen & Björn Kuchinke
- Bestätigung der Prüfungsausschüsse (siehe Rechenschaftsbericht)
- Rodehorst will eine Strategiekommission gründen
 - Zukunftsausrichtung der Fakultät Medien → Interdisziplinarität!
- Hochschulpreis: Vorschlag eines Studierenden?
 - **In den kommenden Sitzungen sollen Projekte von den Fachschaftsmitgliedern vorgeschlagen werden!**
- Leistungsvereinbarung

TOP3 – Anderes

- Christopher schlägt vor, andere Kommunikationskanäle zu eröffnen
 - Diskussion über SCC
 - Christopher wird in den Kontakt mit Martin Tipmann treten
- Julian stellt ownCloud vor (M18-Seite) & interne Facebook-Seite vor
 - Adresse: **cloud.bau-ha.us**
- Termin für Fachschaftssitzung
 - **Immer Mittwochs, 18.37**
- Zu besetzende Posten: Hochschul- und Studierendenbeirat, Graduierungskommission
- Gast in zwei Wochen: Anne Jahn [25.05.2016]
 - Berufsbegleitender Masterstudiengang
- Treffen mit dem Dekanat, möglichst bald anpeilen
- Bis nächster Woche jeder Gedanken wegen aktuellen Problemen in der Fakultät

Anne schließt die Sitzung